
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 7 x Übernachtung im sehr guten 3-Sterne plus Hotel

"Alpenhof” in Maria Alm

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen als Menü oder Buffet

- Verschiedene Motto-Abende und Feste – lassen Sie

sich von der Kreativität unserer Wirtin überraschen

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Ausflug ins Salzkammergut mit Filzmoos mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Aus ug ins Kaiserbachtal mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Bretttljause beim "Wilden Käserer“

- 1 x Aus ug ins Pinzgau

- 1 x Besuch Nationalparkzentrum Hohe Tauern inkl.

Eintritt

- 1 x Besuch Auracher Wildpark inkl. Eintritt

- 1 x Ausflug "Rund um die Steinplatte“ mit Reit im

Winkl mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Berg- und Talfahrt zur Steinplatte

- 1 x Aus ug ins Blaue

- 1 x Freizeittag

- kostenfreie Nutzung des hoteleigenen

Wellnessbereiches

- Hochkönig-Card

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

Preis:

25.05.2024 - 01.06.2024 - Hotel Alpenhof

Preis p.P. im DZ 1259,00 €

Preis p.P. im EZ 1448,00 €

Erholsame Tage in Maria Alm - 8 Tage

Maria Alm, ein beschauliches Alpendorf liegt vor den Kulissen des Steinernen Meeres. Hier finden Sie noch

rsprüngliche Natur und Erholung. Fernab der üblichen Touristenhochburgen kann man hier noch uriges Flair und

eine atemberaubende Landschaft genießen. Ein echter Geheimtipp für einen unvergesslichen Urlaub, den auch Sie

kennenlernen sollen! 

1. Tag Anreise nach Maria Alm 

Sie fahren in unserem modernen Komfortreisebus auf direktem Weg nach Maria Alm am Steinernen Meer im

Salzburger Land. Genießen Sie während der Anreise unseren Bordservice. In Maria Alm werden Sie von unserer

Gastgeberin Karin Eder mit einem Begrüßungsgetränk empfangen. 

2. Tag Salzkammergut mit Filzmoos

Unser heutiger Ausflugstag führt Sie ins Salzkammergut. Besichtigen Sie die berühmte Wallfahrtskirche in Filzmoos.

Weiter geht es zu einer wunderschönen Alm, der Oberhofalm. Bei einem gemütlichen Spaziergang entdecken Sie

den Almsee, einen Geheimtipp in der Region Filzmoos. Anschließend Rückfahrt ins Hotel. 

3. Tag Kaiserbachtal

Nach einem wunderbaren Frühstück im Hotel fahren Sie heute in die Region Wilder Kaiser. Nach einer Brotzeit beim

"Wilden Käser“ geht es weiter zu einer typischen Alm im Kaiserbachtal. Am Nachmittag erwartet Sie unsere Wirtin

mit einer kulinarischen Überraschung. 

4. Tag Pinzgau – Nationalparkzentrum Hohe Tauern 

Unsere Fahrt führt uns an diesem Tag über Zell am See ins Pinzgau und nach Kaprun. Entdecken Sie herrliche

Landschaft und genießen Sie die beeindruckende Bergwelt der Hohen Tauern. Unser nächster Halt führt uns ins

Nationalparkzentrum Hohe Tauern in Mittersill. Die Rückfahrt ins Hotel erfolgt über Kitzbühel, St. Johann in Tirol

und Hochfilzen. 

5. Tag "Rund um die Steinplatte“ mit Reit im Winkl 

Der Tag steht im Zeichen der Erkundung der Grenzregion Österreich - Deutschland. Entdecken Sie die bekannte und

berühmte Region rund um die "Steinplatte“ und genießen Sie bei schönem Wetter auf dem Gipfel das

beeindruckende Panorama. Der weltbekannte Ort Reit im Winkl ist ein weiteres Ziel am heutigen Tag. Dort können

Sie in Ihrer Freizeit den Ort erkunden und gemütlich bei einem Kaffee das Flair des Dörfchens auf sich wirken

lassen. 

6. Tag Fahrt ins Blaue

Lassen Sie sich bei der immer beliebten "Blaufahrt“ überraschen. Sie werden eine weitere traumhafte Region im

Salzburger Land entdecken. Es erwartet Sie ein abwechslungsreicher und unterhaltsamer Tag. 

7. Tag Freizeit 

Dieser Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Nutzen Sie die zahlreichen Angebote Ihrer Hochkönig - Karte für die

umliegenden Seilbahnen (mit Ihrer inkl. Hochkönigkarte kostenlos), Sie können den Ort Maria Alm erkunden oder

fahren (ebenfalls kostenlos) mit dem Linienbus nach Saalfelden zum Shoppen.

8. Tag Heimreise

Vollgepackt mit faszinierenden Eindrücken im Gepäck verlassen wir nach dem Frühstück unseren Urlaubsort Maria

Alm und treten die Heimreise an.

Hotel Alpenhof

Lage 

Zentral gelegen im idyllischen Ferienort Maria Alm befindet sich das, mit viel Liebe zum Detail geführte Hotel.

Geprägt wird das Haus durch die herzliche und familiäre Atmosphäre, die den Gästen das Gefühl vermittelt, nach

Hause gekommen zu sein.

Hotelausstattung 



Das Hotel verfügt über ein Café, eine Lounge mit offenem Kamin, Lift, Rezeption und Bar. Lassen Sie einen

perfekten Urlaubstag in der neuen Wellness- Oase ausklingen. Dampfbad, Sauna, Whirlwanne, Solarium und

Massagen laden zum Entspannen ein!

Zimmer 

Die stillvoll, mit viel Holz eingerichteten Zimmer strahlen ein gemütliches Ambiente aus und verfügen über Bad

oder DU/WC, Sat-TV, Telefon, Safe, Föhn und einen schönen Balkon.

Verpflegung 

Familie Eder verwöhnt Sie mit einem reichhaltigen Frühstücksbuffet. Am Abend werden Ihnen verschiedene

Themenabende, die mit Liebe und immer wieder neuen Ideen die Gäste begeistern, geboten!
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